

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Валя. Кто кого

Быстрая музыка заполняла собой зал, заставляя людей двигаться в такт. Валя в обтягивающих штанах с заниженной талией, в сапожках на каблуках, и короткой, так же как и штаны обтягивающей, футболке, ловко танцевала, соблазнительно двигаясь в такт мелодии. Она ритмично двигала бедрами, иногда прогибаясь, усиливая сексуальность эффекта легкими пассажами рук. Ее задорная улыбка освещала танцпол не хуже светомузыки. Штанишки так сильно обтягивали ее стройные ножки и попку, да и верхний уровень был так низко, что любому наблюдателю было очевидно, что трусиков там нет, а выпирающие через ткань футболки сосочки, однозначно давали понять, что сегодня девушка вообще без белья. Когда Валя нагибалась вперед, показывая окружающим соблазнительность своих округлостей, то штанишки съезжали еще больше вниз, открывая верхнюю часть ягодиц с разделяющей их ложбинкой.

Сегодня Паша привез ее на дискотеку, так как она довольно давно жаловалась ему, что они вдвоем ни куда не выбирают. Муж же, не отличаясь большой фантазией, послушал своих друзей, которые предложили ему поехать все толпой на дискотеку, где и жена оторвется и они побухают. Паше это показалось нормальной идеей, а потом он сам, Валя и ее подруга Наташа, которая заехала к ним сегодня в гости, в такси ехали в центр, чтобы отдохнуть.

Вот уже около часа Олег и Максим накачивали Пашу алкоголем, в то время, как Валя с Наташей взрывали танцпол.

Наташа сегодня была одета не менее сексуально, чем подруга, приехав к ней в гости в обычных джинсах, переделавшись у Кати в короткую, чуть ниже пПашежности, широкую юбку, с большим количеством кружев внизу. Иногда увлеченная танцем девушка позволяла подолу юбки взлетать, открывая взорам присутствующих черные кружевные трусики-стринги. Наверху у нее так же была футболка и более ничего. Босоножки на шпильке довершали костюм красивой брюнетки, которая как и подруга с широкой открытой улыбкой выписывала просто невероятные по своей соблазнительности движения.

Кто-то подошел к Валерине сзади и стал танцевать с ней, периодически задевая твердым вздутием штанов о ее попку, слегка касаясь ее талии и бедер руками. К середине танца мужчина сзади уже уверенно держал девушку за талию и терся своим вставшим фаллосом о нее. Валя немного напряглась, посмотрела в сторону барной стойки, но увидев, что ее благоверный уже порядком нагрузился и совершенно не замечает, что ее практически трахают на танцполе, успокоилась и снова отдалась танцу, помогая партнеру в его имитации секса под музыку. Мужчина развернул ее к себе лицом, и Валерина увидела, что она танцует с Димой, своим бывшим гражданским мужем, отцом олега. Он тоже знал, кто она в поселке, чем не редко пользовался. Потанцевав еще некоторое время, Дмитрий сказал ей:

— Пойдем в туалет.

Валя поняла, зачем он ее зовет, но причин отказать не увидела, бросив только снова взгляд в сторону бара, где пьяный Паша о чем-то оживленно спорил с Олегом.

В туалете Дима просто развернул девушку лицом к умывальнику, на который Валя и оперлась руками, не сопротивляясь тому, что с нее снимают штаны. Она наоборот немного прогнулась, чтобы облегчить мужчине вход в нее. Валерина посмотрела на отца Ярослава через зеркало.

— Куда ебать будешь? — как-то буднично спросила она.

— В пизду для начала — расстегивая ширинку, произнес Дима.

Еще несколько секунд спустя он смочил прожность своей бывшей женщины слюной и резко вогнал свой член. Валя привычно стала покачиваться, повторяя движения вдуваемого ей хуя. Входящие в туалет мужчины, как правило, извинялись и выходили, не сделав своих дел, но были и такие, кто спокойно заходил и писал рядом в писсуар, с интересом рассматривая стоящую раком девушку и ебущего ее мужчину. Один из ребят, который уже довольно давно трахал Валу, после того как поссал, попросил ее подрочить ему, а еще лучше пососать. Тогда Валерина на время поменяла упор на раковину, и уперлась в бедра мужчины, делая ему минет. Тот оказался быстрым и через пять минут спустил ей в рот. Валенька вытерла блестящие от спермы губы и вновь вернулась в прежнее положение. Дима был в ударе, долбя ее уже минут тридцать и дыша ей в затылок перегаром.

— Хоть бы... а... а... а... с сыном... ммммммммммммм... пообщался — сквозь стоны сказала Валя, с упреком глядя на бывшего сожителя в зеркало — ему сейчас... а... а... отец нужен.

— А что матери-давалки ему мало? — как-то зло ответил Дима.

Он стал учащать темп. В это время в туалет зашел какой-то не знакомый им парень. Увидев картину проеба красивой девушки, он не смутился, а постояв немного у входа, все-таки прошел к писсуару.

— Так чего молчишь — продолжил прерванный разговор Дима, не переставая натягивать Катину пизду на свой кол — Яру тебя, мамочки-шлюхи, не хватает теперь, ему я понадобился для компании — он перестал трахать свою бывшую возлюбленную и наклонился к ее ушку — хочет с папой в два хуя тебя отодрать?

Услышав этот разговор, парень у писсуара повернулся в их сторону.

— Извини, братишка — обратился он к Диме — это конечно не мое дело, но она что, твоя жена?

— Бывшая — сквозь сопение ответил Димка, снова начав трахать Валу.

— И она сыну дает? — с ухмылкой толи спросил, толи просто сказал парень.

Дима в ответ еще более нагло усмехнулся.

— Она всем дает — произнес он, вытащив член из Катиного влагалища, и обильно кончив ей на спину.

Валя стояла с опущенной головой, чувствуя как крупные густые капли падают на мокрую от пота кожу.

— Че, и мне можно? — удивился парень.

— Да без проблем — ответил ему Дима, вытирая головку члена о задницу своей бывшей подруги и уступая место пареньку.

— И куда тебе можно вставить? — спросил парень Валу.

Валерина подняла глаза и так же, как и ранее, через зеркало посмотрела на мужчину. Она ни когда не отказывала, если ее уже обещали, даже если она не знала ни чего о этом человеке.

— Куда хочешь — слегка утомленно ответила девушка — я вся рабочая!

— Ты ей в очко вдуй — сказал Дима — ну давай, я пошел — махнул он рукой парню, оставляя Валу с совершенно незнакомым человеком наедине.

— Можно? — глядя в глаза Вале, спросил он.

Валя в ответ, молча смазала спермой Димы, собрав ее со спины и смазала свой анус. Парень воспринял это как сигнал и поднес свой фаллос к ее дырочке.

Анальное отверстие Кати уже давно легко реагировало на вторжения извне, и по легкости вдувания ни чем не уступала пизде. Так что к удивлению парня, не встретив сильного сопротивления, его член спокойно проник внутрь горячей кишки девушки. Когда пах незнакомца уперся в ее ягодицы, он замер, прислушиваясь к своим ощущениям. Парень был слегка пьян, но не настолько, чтобы не удивляться удачному стечению обстоятельств. Он несколько грубо приподнял лицо ЕВалерина к зеркалу и стал ее рассматривать. Женщина была не просто красива, а просто обворожительная в своей красоте. И тем не менее она была блядью, которую только что отодрали в мужском туалете и судя по блеску губ дали на рота. Он смотрел в ее глаза, не шевеля бедрами, позволяя члену просто греться внутри жопы девушки. Сфинктер рывками сжимался и разжимался, то сдавливая, пробивший его ствол хуя, то ослабевая свою хватку.

— Трахать будешь или так и будем в гляделки играть — раздраженно сказала Валя.

Ее немного разозлил взгляд мужчины — он смотрел с упреком. А Валя уже отвыкла от таких взглядов, так как давно смирилась со своей ролью в поселке. И вообще она сегодня пришла танцевать! Нет, она конечно понимала, что ее будут ебать, но по крайней мере и потанцевать она собиралась тоже.

Ее слова, как плеть ударили парня, и он схватив ее за шикарные покатые бедра стал глубоко накачивать ее в очко. Двигался он неспешно и плавно, однако в самом конце он все равно ударялся волосатым лобком в гладкую кожу попки Кати, от чего та, с протяжным стоном «аааааааааааа», подавалась вперед. Потом парень вытащил член и полюбовался, как дырочка понемногу сокращается, но не дав ей сомкнуться снова с размаху вогнал стоящий член внутрь женщины. Ее стон был более громким и протяжным, чем обычно. Он повторил свои действия несколько раз, так что Валя уже давно лежала на раковине всей грудью, которая скрипела, когда тело девушки и навалившейся сзади мужчина, вдувающий ей в попку, подавались вперед. В это время дверь в туалет открылась, и в помещение зашел Олег, который вел за руку за собой слегка захмелевшую Наташу. Наташа весело смеялась и придерживала юбку, не давая идущему сзади пареньку (Сергей — их общий с Олегом и Вале́й одногруппник по институту) задрать ее юбку, что тот старался сделать.

— О! Катка! Тебя все еще ебут смотрю — сказал Олег — А Ромка тебя ищет. Дебош устроил, наверно его выгонят — усмехнулся он.

Валя встрепелась, но ебущий ее парень не дал ей полностью разогнуться.

— Эй — возмутился он — дай кончить!

Чтобы ускорить процесс Валерина начала активнее то сжимать, то расслаблять сфинктер и стала быстрее сама насаживаться очком на елду. Буквально минуту спустя с протяжным стоном, парень разрядился ей прям внутрь кишки. Соскочив с опадающего хуя и не обращая внимания на согнутую рядом буквой «Г» подругу, которую уже размашисто шпилят в рот и пизду, Валя натянула штанишки, совершенно не заботясь о том, что из разбанной попки вытекает сперма, да и на не закрытой части спины все еще оставалось немного излитой на нее Димой «спущенки». Но все это было не важно. Она спешила спасти мужа.

Упирающегося Папу, которого охрана дискотеки пыталась выдворить на улицу, Валя нашла почти у самого выхода. Муж был ужасно пьян, но увидев ее, успокоился и спросил, где она была. Валя честно ответила, что в туалете, посчитав, разумеется, лишним сказать, что в мужском, и что именно она там делала или еще более точно с ней. Валерина стала упрашивать охранников не выкидывать с дискотеки ее непутевого мужа, но те были

принципиальны. Спасло их как раз то, что один из охранников обратил внимание на ее обкончинную спину и вдруг спросил:

— А что ты так долго делала в туалете?

Валя проследила его взгляд и проведя по низу спины рукой, посмотрела на мокрую от спермы бывшего мужа ладонь.

— Меня там ебали — вдруг ответила она, сама удивившаяся своему признанию и испугавшись реакции Ромы.

Она обернулась к мужу, но тот увлеченный спором с другим охранником даже не заметил, что сказала его жена. Охранник же наоборот оценил сказанное ей и вдруг резко изменил свое решение.

— Толя, — сказал он, обращаясь к спорящему с Ромой напарнику — давай сделаем по другому. Что с ним говорить. Сейчас с девушкой пойдем в дежурку и все оформим. А ты — сказал он в сторону присмирившего немного Пашу — жди здесь!

Дежурка оказалась совсем рядом. Паша сел на стул возле двери. А Валя с охранниками зашла внутрь. Когда дверь закрылась, тот что говорил с ней сказал:

— Дашь нам — его не выкинем... тусите дальше.

Валя посмотрела на двух здоровенных ребят и честно сказать не захотела подставлять свои дырочки под их, как она была уверена, огромные члены. Но мужа тоже было жалко, поэтому она спросила:

— Что именно вы хотите?

— Отсосать сможешь?

— Смогу — спокойно ответила Валя — это все?

— В пизду дашь? — спросил второй охранник, до которого вдруг дошло, что происходит.

— Дам — так же без эмоций согласилась она.

— А в задницу — с некоторым сомнением спросил первый.

Валя тоже призадумалась, но сказала «да», понадеялась на тренированность своего тела. Дальше все было скомкано небрежно, так как мальчишки явно не ждали такого счастья, а потому быстро поставив их члены в боевое положение ротиком, Валя встала снова раком. Ребятки быстренько трахнули ее по разу в киску, кончив на ее сексуальные бедра. Они были явно довольны собой.

Когда уже Валя натягивала на себя штанишки, то один из охранников сказал:

— Если нам еще захочется — с улыбкой — можем мы снова тебя позвать?

— Ага — сказала Валя, чтобы поскорее от них избавиться, и чтобы муж не заподозрил ее длительного нахождения с двумя мужчинами в комнате.

Валерина вышла их дежурки, возле двери которой сидел пьяный супруг.

— Пошли — сказала она — я все уладила.

Знал бы Паша, каким образом его обожаемая красавица жена улаживала проблему. При чем в то время, когда он сидел рядом с дверью, за которой ее драли совершенно не знакомые им люди за то, что ее муж напился и нахамил...

Она посадила своего непутевого мужа обратно за барную стойку и извинилась за его плохое поведение. Затем Валя направилась на танцпол, чтобы поднять себе настроение снова. Она встала в центре зала и несколько секунд вслушивалась в музыку, потом начала виртуозно танцевать, показывая окружающим высокий класс.

Наташи на танцполе не было видно. По-видимому, ее все еще трахали в туалете.

Потанцевав несколько быстрых танцев, и позволив себя полапать незнакомцам в двух медленных, Валя вернулась к бару, где ее муж уже пьяно беседовал с барменом. Валя села рядом и заказала попить.

Валерина уже допивала свой напиток, когда сзади подошел Олег и прошептал ей:

— Там Наташа твой рекорд скоро побьет.

Валя обернулась в сторону своего друга.

— Какой рекорд?

— По количеству мужчин за вечер — с ухмылкой произнес Олег.

Валя резко обернулась в сторону мужа, но тот оказалось уже крепко спит, лежа щекой на стойке бара. Она снова повернулась к Олегу.

— Рассказывай, чего ты там задумал — пристально глядя в его глаза, спросила девушка.

— А с чего ты взяла, что что-то задумал? — попытался сыграть в дурачка Олег.

— Да у тебя вся морда светится — с улыбкой ответила Валя — ну давай, говори, чего задумали.

Олег наиграно замялся, а потом приобняв за талию, сказал:

— Поставим вас с Наташкой с туалете, и устроим соревнование, кто из вас лучшая блядь дискотеки.

За последний год они обе с Наташей стали любимыми сексуальными игрушками ребят в ближайшей округе и на работе. Да и Ярослав с друзьями (уже почти полгода, как женщины стали трахаться с мальчишками) не редко приходили к ним. Обе девушки имели грандиозный успех у мужчин, что только сильнее спаивало их личные отношения подруг и не о каких соревнованиях на звание лучшей они и не думали.

— А Наташа знает?

— Она сказала, что если ты не против, то и она за.

— А его куда я дену? — спросила Валя, указав на спящего Пашу.

— С собой возьмем — пожав плечами ответил Олег — в кабинке доспит.

— Тогда пошли — решила Валя.

В туалете их ждала Наташа, которая сидела на корточках и сосала какому-то мужчине, который тупо заплатил Максиму, стоявшему тут же, думая, что это проститутка и ее сутенер. Валя и Олег, чтобы не мешать подруге отрабатывать деньги, занялись тем, чтобы усадить пьяного в умат Пашу в кабинке туалета.

Наташа и Валя, под охраной все тех же Олега с Максом, иногда выезжали в соседние городки, где девушки выступали в роли проституток. Игра веселила и приносила небольшой дополнительный доход. Так что вид сосущей за 500 рублей подруги не удивил Валу.

Валя с Олегом как раз наконец-то смогли усадить пьяного Пашу на крышку унитаза, чтобы он не падал, когда мужчина, громко охая, обвафлил милое личико Наташи, затем вытер головку своего члена о ее личико, расплатился. Наталья же в свою очередь встала и аккуратно начала стирать сперму с лица влажной салфеткой, стараясь не повредить макияж, и даже не смотря в сторону мужчины, который только что имел ее в рот.

— Ну что — хлопнув в ладоши, сказал Олег — начнем, девочки!

Девушки, неопределенно пожали плечами, но стали снимать с себя одежду, отдавая ее Максиму на сохранение. В это время Олег убежал в зал. Оставшись в одних туфлях, обе красавицы оперлись бок о бок на стенку, соблазнительно выпятив свои попки.

— Как отдыхается? — спросила Наташа, подругу, чтобы скоротать время.

— Нормально, только Ромка нажрался — ответила Валя.

— А мне мой позвонил, когда меня Максимка трахал — прыснула от смеха Наталья — я его даже убедила, что глубоко дышу, потому что танцуем много.

— Хи хи хи — поддержала подругу Валерина — привыкай, мой мне часто звонит, когда меня долбят. Каких только отговорок не придумывала и голова болит, и сердце...

Разговор был прерван, вернувшимся Олегом, который громко объяснял идущим за ним мужчинам правила конкурса.

— Сначала торгуетесь, кто сколько за какую даст бабла — сказал он наставительно — выигравший миниаукцион пялит свою девушку в пизду — он указал рукой в сторону стоящих раком девушек — а вот и наши лоты. Кто из них наберет до конца вечера больше денег, та и лучшая!

— А сколько начальная стоимость? — спросил один из ребят.

— Мы не денег ради все мутим, а для спорта — с ухмылкой ответил Максим — пусть будет 100 рублей.

— 100 РУБЛЕЙ!!! — одновременно выдохнули обрадованные мужчины и удивленные девушки.

Подруги посмотрели друг на друга, но уже совсем привычно смирились со всем, что им предлагалось.

— И так начнем торги! — проголосил Олег — лот №1 — он положил руку на попку Наташи — кто больше.

— 200!

— 300!

— 500...

— 700!

Торги остановились на сумме в 1150 рублей. Победитель, отдав деньги Олегу и взяв у Макса презерватив, подошел в Наташе.

— Лот №2 — продолжил Олег.

И снова началось.

— 200!

— 550!

— 1100!

Валю купили на 50 рублей дешевле подруги.

— Получите свой товар — театрально указав на оголенные и выпяченные ягодицы девушек, произнес Олег.

И мгновение спустя обе девушки стонали в такт, купивших их дырку мужчин.

В следующем туре за Валю дали 1000 рублей, а за Наташу 900. И снова победители аукциона безраздельно властвовали над кисками девушек, пока те, кому не повезло, мяли свои набухшие ширинки.

В третьем туре за обеих девушек дали по 900 рублей, а в следующем за Наташу 1000, а за Валю 800. В пятом туре цена упала до 500 за Валю и только 350 за Наташу. Не смотря на мизерность сумм, девушки все равно дали себя выебать победителям торгов, за что были вознаграждены тем, что последующий тур закончился стоимостью по 1500 за каждую.

Так продолжалось довольно долго. Через час девушкам дали отдохнуть. Валя закурила сигарету, а не курящая Наталья попросила, принести ей попить. Через 15 минут соревнование продолжилось. Цены гуляли от тысячи с лишним до двух трех сотен рублей. Но не смотря на

финансовый результат аукциона, победитель неизменно получал из рук Максима презерватив и по команде Олега, начинал пялить выигранный «лот».

Привыкшие к долгому сексу, и смазывающие в каждый подход киски интимной смазкой, девушки, стойко держались, подмахивая своим ебарям и оглашая туалет громкими криками. К их крикам порой добавлялся резкий храп, спящего в кабинке Ромы.

Более чем три часа спустя Олег, глядя, как очередные победители аукциона наяривают девушек, звучно ударяясь о их уже красные ягодицы, шепотом обратился к Максиму:

— Может хорош? Они по тридцать два хуя обслужили. Да и уже два раза только по 150 рублей за преб дали. Стухлась тема.

— Ну да — согласился Максим — их уже давно долбят. Давай итоги подводить.

Ребята выгнали из туалета все посторонних, позволив последним везунчикам кончить, а затем и их выпроводив.

В результате Валя набрала 15250 рублей, а Наташа 15300.

Девушки наскоро приведя себя в порядок и одевшись, вышли в зал. Пока они шли к выходу, сопровождаемые сзади Олегом и Максимом, тащащих на своих плечах пьяного друга, то им постоянно встречались мужчины, которые, то хитро улыбались, то заговорчески подмигивали. Большинство лиц девушкам были не знакомы, потому что за все время их активного использования, они так и не посмотрели, кто именно имел их.

За такси до дома расплатилась Наташа, уже привычно отсосав водителю.

Дома все сели на кухне. Быстренько накидали на стол и устроились. Ромку к стенке, а сами на две табуретки — ребята на них, а девочки на колени к мужчинам. Через несколько минут девушки почувствовали, что сидят на чем-то твердом. Очень быстро это твердое оказалось в них. Наташа села натруженной пиздой на член Олега, а Валя насадила себя задницей на кол Максима. Девушки начали неспешно покачиваться на членах друзей. В этот момент проснулся Паша. Девушки и парни разом замерли одновременно, уставившись на него.

— Мы давно дома? — заплетающимся языком спросил Паша.

— Хм... — прочистила горло Валя — уже около получаса.

Валя боялась пошевелиться, а потому просто спокойно сидела, насаженная на кол члена, и преданно глядя на мужа.

— Ты не против, что Катька у меня на коленях сидит? — вдруг спросил Максим — просто мест больше не было, вот девчонки и сели к нам на колени.

— Да нет, пусть сидит — ответил Паша, не заметив, что его жена сидит на коленях его друга голой попкой, что ее штанишки спущены до самых щиколоток, и что член его друга на всю длину вогнан в ее жопу.

— А давайте выпьем — предложил Олег, приподнимая Наташу под попку одной рукой и берясь за бутылку другой.

Обилие кружевов на юбке скрыло от пьяного Ромы, что хуй Олега так же внутри подружки жены.

Максим же с Валею чуть ближе подсели к столу, чтобы не было видно голые бедра женщины. Следующие полчаса они вместе выпивали и делились впечатлениями, рассказывая Ромке придуманные события вечера. Все это время тот даже не замечал, что его супруга насажена задницей на чужой член. Даже когда со словами «все, я спать», Пашан встал и вышел из-за стола, он не обратил внимание, что его жена не просто сидит на коленях Максима.

Когда через несколько минут из комнаты донесся храп Ромы, обомлевшая от испуга

четверка, снова «оттаяла», а еще минуту спустя девушки снова старательно прыгали на членах...

Продолжение следует.